
Set optičkih kabela s LED izvorom za
terapeutska okruženja, 2 metra  

 

Šifra proizvoda: AM5904
EAN13: -
HS kód: 94054210  

 

  

Varijante proizvoda:  

 

  

Parametri proizvoda:  

Boja svjetla: RGBW
Napetost: 220-240 V AC
Duljina: 2 m
Izvođenje: 16 W
Tip: Sparkle Glow
Broj niti: 120

 

  

Opis proizvoda:  
Svjetlovodni set s LED izvorom (2 m) moderno je rasvjetno pomagalo dizajnirano za multisenzorna i terapeutska okruženja
. Ovaj set uključuje 120 fleksibilnih optičkih vlakana duljine 2 metra i snažan LED izvor svjetla od 16 W s punim RGBW
bojama. To mu omogućuje stvaranje impresivnih svjetlosnih efekata u širokom rasponu boja, uključujući bijelu. Set je idealan za
Snoezelen sobe, senzorne kutke, sobe za terapiju i specijalne škole - gdje god je potrebna vizualna stimulacija i
opuštajuća rasvjeta .

 Ključne značajke i prednosti:

Osvjetljenje u više boja (RGBW) – LED izvor omogućuje glatke promjene boja i efekata. Daljinski upravljač olakšava
odabir boja i programa, tako da okruženje može biti umirujuće ili poticajno prema potrebi. .
120 optičkih vlakana (Tip Sparkle Glow ) – Svežanj tankih vlakana (3 mm) stvarasuptilne svjetlucave efekte duž
cijele duljine . Special Sparkle optička vlakna sjaje na mnogim mjestima. Broj vlakana (120) omogućuje veliku
pokrivenost površine ili više kontaktnih točaka za korisnika.
Sigurna i jednostavna upotreba – Optička vlakna su iznimno sigurna za dodir , ne provode struju ili toplinu. .

Zahvaljujući izdržljivom plastičnom materijalu, nema opasnosti od ozljeda; Vlakna ne sadrže staklene dijelove i fleksibilna
su. To omogućuje korisnicima da uhvate vlakna, isprepletu ih između prstiju ili ih stave na svoje tijelo bez rizika.
(Na primjer, djeca ili klijenti ih mogu držati u rukama ili ih nježno trljati i istraživati dodirom .)
Terapeutska korist – lagana vlakna pružaju snažnu vizualnu stimulaciju dok motiviraju kretanje . Igra s vlaknima
pomaže u razvoju stiska i fine motorike , potiče koncentraciju i interakciju. Svjetlo u boji može djelovati umirujuće
(primjerice, pomoći pri opuštanju, smanjiti anksioznost) ili, obrnuto, stimulirati kroz senzornu stimulaciju. Ovaj je alat
jedan od najpopularnijih dijelova opreme u multisenzornim Snoezelen sobama jer kombinira vizualni učinak s
taktilnim iskustvom. .
Jednostavan za korištenje i instalaciju – set uključuje sve što vam je potrebno:LED izvor svjetla, snop vlakana,

daljinski upravljač i napajanje . Jednostavno uključite uređaj u utičnicu (ulazni napon 85–265 V AC) i odmah možete
početi koristiti svjetlosne efekte. Kompaktni upravljač (85 × 52 × 7 mm) staje u vašu ruku i omogućuje vam praktičnu
promjenu boja ili načina čak i na daljinu. LED tehnologija male potrošnje i dug vijek trajanja komponenti jamče
minimalno održavanje i pouzdan rad .
Univerzalna uporaba – Set se može koristiti za opuštanje, senzornu igru i terapiju . Izvrstan je za tamnije prostore

u kojima se ističu svjetlosni efekti – na primjer, za stvaranje zvjezdanog neba na stropu ili oko osobe koja leži na prostirci.
Optička vlakna su otporna i na neznatno savijanje i vlagu, pa se mogu koristiti npr. u blizini vodenih objekata (vodeni
Snoezelen) ili ih postavite iznad stolice, kreveta itd. za taktilnu stimulaciju. Set nudi široku paletu mogućnosti
obogaćivanja terapeutskog okruženja interaktivnim svjetlom i prilagodbe individualnim potrebama klijenata.

Ovaj set optičkih vlakana s LED izvorom pruža kombinaciju privlačnih vizualnih efekata i sigurne konstrukcije.Osmišljen je za
promicanje osjetilne percepcije, opuštanja i aktivnog istraživanja svjetla kao dio terapije. Zahvaljujući svom robusnom
dizajnu i jednostavnom rukovanju, pogodan je za profesionalnu upotrebu u posebnim centrima kao i za kućne senzorne sobe , gdje
će pomoći u stvaranju čarobne atmosfere pune boja i svjetlećih "zvijezda".

 Parametri:

 Broj niti: 120

 Snaga LED izvora: 16W

 Veličina izvora svjetlosti: 115x88x40mm

 



 Veličina kontrolera: 85x52x7mm

 Ulazni napon: 85-265V AC, 50-60Hz
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